

Відомості про Біляївський район  
(Історична довідка, визначні місця, найцікавіші факти про район)

Біляївський район - це один із самих великих і найбільш розвинених в сільськогосподарському та соціально-культурному плані районів Одеської області. Землі ці були заселені ще десятки тисяч років тому, про що свідчать багаточисельні археологічні знахідки. Багатовікова історія цього унікального краю пов'язана, перш за все, з безцінними природними ресурсами.

Історія виникнення і розвитку сіл Біляївського району тісно пов'язана з історією освоєння Причорномор'я. Біляївка виникла в період після російсько-турецьких війн XVIII сторіччя як прикордонний форпост Чорноморського козацтва, але деякі з поселень існували ще задовго до вигнання турок з Причорномор'я і заснування Одеси.

Великий вплив на розвиток господарської та торгівельної діяльності в районі мало відкриття залізниці у 1865 році та спорудження водопровідної станції „Дністер”.

У 1841 році в Біляївці відкривається перша церковно-приходська школа, у 1879 році – земська школа.

Медичну допомогу у кінці XIX століття надавала єдина на десятки кілометрів Маяківська лікарня.

Затишні куточки та мальовничі берега р. Дністер та р. Турунчук, неозорі простори плавнів, які представлені царством флори та фауни, переважна більшість яких занесена до Червоної книги — це один з найпрекрасніших та найдивовижніших куточків земної кулі.

Усвідомлюючи унікальність наявного природного потенціалу району Біляївська районна державна адміністрація всебічно сприяє розвитку зеленого туризму. За активної участі райдержадміністрації та Біляївської міської ради в реалізації проекту Євросоюзу «Укріплення інтеграції прикордонних територій» в вересні 2010 року було урочисте відкриття інформаційного візит-центру «Дністер» в однойменному парку в Біляївці.

У селі Василівка, неподалік Біляївки, знаходиться пам'ятка архітектури Палац-Садиба Дубецьких.

В районі існує 101 пам'ятник археології, понад 70 пам'яток історії, пам'ятників та пам'ятних місць. Пам'ятками сакральної архітектури є: „Свято-Успенський храм” (заснований в 1878р.), Свято-Миколаївська церква (1897р.) знаходяться в м. Біляївка, „Свято-Іллінський храм” (1888р.) – в с. Іллінка, Вознесенська церква (1916 р.) - в с. Нерубайське, Церква Різдва (1822 р.) - в с. Усатове, Петро-Павлівська церква (XIX століття) - в с. Василівка, Свято-Миколаївська церква (заснована в кінці XIX століття) - в с. Троїцьке.

За останнє десятиріччя у місті Біляївка та населених пунктах району споруджено пам'ятники загиблим воїнам-інтернаціоналістам, жертвам політичних репресій, померлим вже в мирний час ветеранам війни.









